
Анализ анкет учащихся МОУ «Поедугинская ООШ –ДС» 

(обработано  50 анкет) 
номер Вопросы      да      нет Затрудняюсь ответить\другое 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

    32    8           10 

2. Удовлетворяет  ли вас санитарное 

состояние школьной столовой 

  41     1    6 

3. Питаетесь ли в школьной столовой     48    1       --- 

4. Если нет, то по какой причине ----- ------ Питается дома – 1. 

5. Наедаетесь ли в школе    27    6 Иногда - 16 

6. Хватает ли продолжительности 

перемены для того ,что бы поесть 

     42     6  

7.  Нравится питание в школьной 

столовой 

   24      4 Не всегда - 21 

8. Если не нравится, то почему   Не вкусно готовят-8, 

одноразовое питание-8, готовят 

не любимую пищу-7, остывшая 

еда-4, маленькие порции-1, иное 

-котлеты не вкусные, 

переваренный гарнир. 

9. Устраивает меню в школьной 

столовой 

   27    10 Иногда-12 

10. Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным 

   34   12     1 

11. Предложения по изменению меню в 

школе 

  Ввести в меню: фрукты, соки, 

овощные салаты, борщ. 

Итого:  275 48 95 

Выводы: В большинстве случаях горячие обеды, состав меню и санитарное 

состояние столовой устраивают учащихся и родителей (законны представителей). 

Предложения родителей и детей: ввести в рацион фрукты, соки, овощные салаты, 

делать порции больше. 

Состав комиссии: 

1.Кургузова Наталья С.(председатель)________________ 

2.Шестакова Татьяна А.(родитель)____________________ 

3. Сысолятина Алёна В.(родитель)____________________ 

 

Дата:28.12.2022                              


